B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

[

|

[

b
(7MCTOBO N0TOK)

\\6
\\4
\\5

WHB. N nogn.

200

o

209

// — ? k A
// / A
B+91
// e = @
3/
5 1. B - wwupuHa notka.
(NeCTHUYHBIN NOTOK)

'é Haumetoarme Koa Kon. [Tpumedarmne

—
1 | JloTok cTeknonnactukosblii
2 | KoHconb ¢ onopovi GBMO41**
3 | Ankep CM481080INOX316L DKC-2018.M5.01
4 | BuHT ¢ nonyuunnnapndeckoit ronoskoit M6x20 DIN7985 CM090610INOX316L

|| 5 | [astka ¢ npyxuHol, yanuHerHas CM160600INOX316L

; N 6 |Laiba ky308Has @6 DIN9021 CM120600INOX316L
- Ucnons3yercsa
; 7 | Jepxatenb nectHuyHoro notka TOMbKO C
¥4 JIECTHUYHBIM TIOTKOM
: DKC-2018.G5.08
WM. Kom.yd| Jiuct |N°gok.| Moanumce | Aata

Paspaboran [Tuyros M.A.| 14 V., 109.18

Mposepun [ YepepmernoTA| L 109.18

Vrsepann | fgmio AB| 2 [09.18

KoHconb ¢ onopoit k 6eToHHO/ CTeHe

Cragng | Jiuct Jlncros

1

[(eDKC




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

b
(nmcToBoii N0TOK)

~N—6
\\4
\\5

WuB. N° nogn.

350

210

Vrsepann | Jsaniko AB.| 2 |09.18

&; / o o . o o
/ o ° <~
A s
// i A
/ / // o
/ o o) g:l / @
// B+9! 3 /
5 1. B - wwupuHa notka.
(NECTHMYHbIA NIOTOK)
é; Haunmeroarue Koa Kon. [Tpumevare
—¢
1| JloTok cTeknonnacTukoBblil
2 | KoHconb ¢ onopoii GBHO41**
3 | Ankep CM481080INOX316L DKC-2018.M5.01
4 | BuHT ¢ monyunnmunapndeckoi ronoskosi M6x20 DIN 7985 CM090610INOX316L
A 5 | laitka ¢ npyXwHoW, yanmuHeHHas CM160600INOX316L
i I 6 | LUaitba ky3oBHas @6 DIN 9021 CM120600INOX316L
- Ucnonb3yetcs
; 7 | Hepxatens necTHuyHoro 10Tka TO/BKO C
¥4 JIECTHUYHbIM JIOTKOM
5 DKC-2018.G5.09
W3m. Kon.yd fiuct |N°mok.| Moanmce | Hata
Paspaboran | Tuywos M.A. | (4 ., 109.18 Cragna | Jwcr | Jucros
[lposepin_|epesieno A L09.18 KoHconb ¢ onopoii 4ns 60NbLUMX Harpy30K K !
6ETOHHOII CTeHe @ D KC




|
T /

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

b
(7MCTOBO N0TOK)

/

A

WHB. N nogn.

7

115

85

n

\

ot

7

7

b

211

i % A
B+53 }
g
3/
5 1. B - wwupuHa notka.
(NeCTHUYHBIN NOTOK)
'é Haumetoarme Koa Kon. [Tpumedarmne
—
1 | JloTok cTeknonnactukosblii
2 | KoHconb ¢ onopovi GBPO41**
3 | AHkep CM481080INOX316L DKC-2018.M5.01
4 | BuHT ¢ nonyunnmrapndeckoit ronoskoii M6x20 DIN 7985 CM090610INOX316L
|| 5 | [astka ¢ npyxuHol, yanuHerHas CM160600INOX316L
; 6 |Laiba ky3o8Has @6 DIN 9021 CM120600INOX316L
- Ucnons3yercsa
; 7 | Aepxatenb necTHuyHoro notka TONbKO C
¥4 JIECTHUYHBIM TIOTKOM
3 DKC-2018.G5.10
WM. Kom.yd| Jiuct |N°gok.| Moanumce | Aata
Paspaboran [Tuyros M.A.| 14 V., 109.18 Cragna | Jwcr | Jlucros
Mposepnn [ YepemmemoTA| "L 109.18 1
KpoHLuTeiin oanHOYHBIN K GETOHHOI CTeHe
(= DKC
Vrsepann | fgmio AB| 2 [09.18




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

nll!ll /

[
b
(nmcToBoii N0TOK)

WuB. N° nogn.

Ak

(

212

2
LN
BN
T
é/v
i A
g ]
. B+53 /
3/
5 1. B - wwupuHa notka.
(NECTHMYHbIA NIOTOK)
é; Haunmeroarue Koa Kon. [Tpumevare
=
1 |JloTok cTeknonnactukosbii
2 | KoHconb ¢ onopoii GBD041**
3 | AHkep CM481080INOX316L DKC-2018.M5.01
4 | BuHT ¢ monyunnmunapndeckoi ronoskosi M6x20 DIN 7985 CM090610INOX316L
A 5 | laitka ¢ npyXwHoW, yanmuHeHHas CM160600INOX316L
& I 6 | LWaitba ky3o8Has @6 DIN 9021 CM120600INOX316L
- Ucnonb3yetcs
; 7 | depxatens nectHuyHoro notka TO/bKO C
¥4 JIECTHUYHBIM TIOTKOM
5 DKC-2018.G5.11
W3m. Kon.yd fiuct |N°mok.| Moanmce | Hata
Paspaboran | Tuywos M.A. | (4 ., 109.18 Cragna | Jwucr | Jucros
Mposepnn [ Yeperwmeno A | L _[09.18 1
KpoHwuTesiH 4BOIIHO/ K 6ETOHHOI CTEHe
[(=DKC
Vrsepann | Jsaniko AB.| 2 |09.18



http://www.tcpdf.org

